
Automation and Robotics Club 

in association with 

          RIT ISTE Student Chapter, The Institution of Engineers (India), Institutions Innovation Council and 

Mechanizo  

Jointly organizes 

Webinar on “Building Chatbot Design Level-I” 
Date: 01 October 2021 

Time: 03.00 PM to 04.00 PM (IST) 

Venue: Mechatronics Seminar Hall and Google Meet 

Faculty Co-ordinators: 

    Mr. B. Kannan, AP(SG)/ECE 

    Mr. S. Valai Ganesh, AP/Mech 

Student Co-ordinators: 

   Mr. A. Kumaragurubaran, III ECE 

                       Mr. M. Aravind, III ECE 

A Webinar on “Building Chatbot Design Level-I” was organized by Automation and 

Robotics Club in association with RIT ISTE Student Chapter, The Institution of Engineers 

(India), Institutions Innovation Council (IIC)  and Mechanizo on 01 October 2021 at 

Mechanical Seminar Hall and Google Meet from 03.00 PM to 04.00 PM. Totally 106 

Students across all departments registered for this event. 103 students were attended this 

event. Mr. Abhishek Singh, AP/ECE, Gyan Ganga Institute of Technology and Science, 

Jabalpur was the resource person for this event. A quiz was conducted at the end of the 

session. The toppers of the event was posted in arc social media pages facebook.com/arcrit 

and instagram ID arc_rit  pages 
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A chatbot will typically interact with the user via text or audio
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What factors directly contributed to the emergence of chatbots?
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The Python interpreter takes the code that you write and converts it to the
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Would you recommend a similar event to a friend?
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